

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Вчера в круглом зале администрации области состоялось совещание, в ходе которого рассмотрены итоги развития промышленности области в 2006 году, основные направления реализации промышленной политики, задачи по обеспечению высокой конкурентоспособности, активизации инвестиционной и инновационной деятельности промышленного комплекса в 2007 году.

Совещание провел губернатор области Е.С. Строев.

В работе совещания приняли участие руководители предприятий промышленности, производственной и научно-технической инфраструктуры, инвестиционных и управляющих компаний, представители областных и федеральных органов власти, муниципальных образований, научной общественности.

Итоги совещания подвел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Соб. инф.

НАУКА — ПРОИЗВОДСТВО — КАЧЕСТВО

Вчера в администрации области состоялась встреча губернатора области Е.С. Строева с президентом Академии проблем качества, лауреатом Государственных премий СССР и России в области науки и техники, членом координационного совета по техническим наукам Российской академии наук, доктором экономических и технических наук, профессором Г.П. Ворониным.

В ходе состоявшейся беседы рассмотрены актуальные вопросы современной научно-технической политики, развития промышленного комплекса на основе широкой модернизации, внедрения в реальный сектор экономики передовых разработок отечественных ученых.

Обсужден также ряд мер региональной политики в области качества, направленных на повышение эффективности производства, темпов экономического роста.

Соб. инф.



Фото Андрея САСИНА.

СОЦИАЛЬНОМУ РАЗВИТИЮ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ — ШИРОКИЙ ПРОСТОР

Вчера во Дворце культуры железнодорожников состоялось собрание Орловско-Курского отделения Московской железной дороги, в ходе которого подведены итоги работы за 2006 год, а также подписан коллективный трудовой договор между трудовым коллективом и руководством МЖД на 2007 год. В собрании принял участие губернатор области Е.С. Строев.

По информации начальника столичной магистрали В.И. Старостенко, начальника Орловско-Курского отделения МЖД А.А. Левина, в прошедшем году по сравнению с 2005 годом объем перевозок на отделении увеличился на 18,7%, выручка составила 6,5 млрд. рублей, на 7% возросла производительность труда. Средний уровень заработной платы железнодорожников составил 13 тысяч рублей. Достигнуты определенные успехи в реализации отраслевой строительной программы, системы мер социальной защиты железнодорожников и членов их семей, ветеранов.

Обращаясь к участникам заседания, Е.С. Строев подчеркнул, что рост объемов перевозок, улучшение всех основных производственных показателей являются результатом социально-экономичес-

кого устойчивое развитие промышленного производства, позволившее обеспечить рост внутреннего регионального продукта, темпы которого превысили среднероссийские показатели.

"Когда мы говорим о достижениях в разных сферах хозяйства, нельзя забывать, что эти успехи — итог общих усилий и руководителей, и простых тружеников", — сказал губернатор. Говоря о значимости ключевого трудового договора, Е.С. Строев особо подчеркнул, что от уверенности рядовых работников в завтрашнем дне, достойной заработной



платы будет зависеть дальнейшее развитие одного из крупнейших предприятий региона — Орловско-Курского отделения Московской железной дороги.

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

ИМЕННЫЕ СТИПЕНДИИ — ЛУЧШИМ

Губернатором области Е.С. Строевым 6.02.2007 г. подписан Указ № 30 "О назначении именных стипендий". В соответствии с указом учреждены 715 именных стипендий губернатора Орловской области для учащихся общеобразовательных школ, воспитанников учреждений дополнительного образования, учащихся образовательных учреждений начального профессионального образования, студентов средних и высших учебных заведений, аспирантов, достигших особых успехов в учебной и научной деятельности как в целом по курсу, так и по отдельным дисциплинам, в том числе:

30 стипендий для учащихся общеобразовательных школ;

20 стипендий для воспитанников учреждений дополнительного образования детей;

100 стипендий для студентов и учащихся учреждений начального и среднего профессионального образования;

465 стипендий для студентов высших учебных заведений;

80 стипендий для аспирантов;

10 стипендий для студентов, обучающихся по целевой контрактной подготовке за пределами Орловской области;

10 стипендий для аспирантов, обучающихся по целевой контрактной подготовке за пределами Орловской области.

Указ губернатора № 4 от 11.01.2006 г. признан утратившим силу.

В целях поддержки спортивных талантов, успешного выступления на международных и

всероссийских соревнованиях Указом губернатора области от 6.02.2007 г. № 29 назначены стипендии губернатора шестнадцати ведущим орловским спортсменам — победителям и призерам чемпионатов и первенств мира, Европы и России: Алексею Черткову, Любови Кулешовой, Ольге Киселевой, Яне Виноходовой (тяжелая атлетика), Алексею Чистову, Виктории Талько (легкая атлетика), Илье Сидорину (стрельба из лука), Александру Миронову, Алексею Есину, Антону Афонину (велоспорт), Дмитрию Пронину (вольная борьба), Юрию Ноздрунову (настольный теннис), Роману Усикову (бокс), Асканазу Меграбяну (каратэ), Филиппу Егорову (бобслей), Николаю Глазкову (дзюдо).

Пресс-служба губернатора области.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Глазуновский район МОСКВА ПОМНИТ ИХ ПОДВИГ

На днях в администрацию Глазуновского района пришла необычная бандероль, предназначенная для ветеранов Великой Отечественной войны Николая Егоровича Калининченка и Сергея Петровича Якушина.

В посылке были юбилейные медали, выпущенные в ознаменование 65-летия битвы под Москвой, и благодарственные письма от мэра Москвы Ю.М. Лужкова.

"Ваши дети, внуки и будущие поколения никогда не забудут ваш подвиг, всегда будут гордиться вами, вашими духовным величием, высокой нравственной силой, самоотверженной преданностью своему народу, своей Родине.

Москва и москвичи благодарны вам, низкий поклон за ваши боевые и трудовые заслуги", — говорится в письме.

Николай Егорович и Сергей Петрович — участники битвы под Москвой. От стен столицы они гнали фашистов до Берлина.

В торжественной обстановке памятные медали и благодарственные письма С.П. Якушину и Н.Е. Калининченко вручили председатель совета ветеранов Глазуновского района П.И. Изотов и заместитель главы администрации Г.Н. Бабенков, которые пожелали ветеранам крепкого здоровья на долгие годы.

Ливенский район ПОЗОЛОТИЛИ ШАЙБУ

Настоящее "ледовое шоу" целую неделю собирает на центральном хоккейном корте города Ливны толпы зрителей и болельщиков — здесь проходит первенство города по хоккею с шайбой среди школ на призы "Золотой шайбы".

В первенстве участвуют шесть школ, которые выставили по две команды разных возрастных категорий. Каждый день с 14 до 18 часов хоккейный корт окружают толпы болельщиков, которые с увлечением следят за игрой юных, но уже высококлассных хоккеистов.

"Ребята играют по круговой системе, и в настоящее время лидирует старшая команда Ливенской гимназии", — говорит председатель комитета по физкультуре и спорту администрации города Ливны А.С. Пчельников. На подведении итогов первенства в понедельник 12 февраля лучшему игроку и лучшему вратарю будут вручены клюшки.

Информгентство
"Орловской правды".

**ОРЁЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

НАРОДНАЯ ЧАСОВНЯ

288 тысяч рублей от жителей Орла и 72 тысячи рублей от юридических лиц было перечислено в минувшем году на строительство храма-часовни св. Александра Невского в Орле на улице Машкаринина.

Часовня возводится на народные деньги в память о защитниках Отечества, которые в октябре 1941 года ценой своей жизни задержали рвущихся к Москве врагов. Октябрьские бои 1941 года на Орловщине имели огромное значение для декабрьской победы Красной армии под Москвой.

Со временем под куполом часовни обязательно заглавостит колокол. Стены святыни украсят не только иконы, но и имена погибших воинов. На почетном месте в храме будут храниться книги Памяти об орловцах, павших на полях Великой Отечественной войны и в локальных войнах последних лет. Предполагается, что наружные стены украсят изображения воинов-десантников, пехотинцев, артиллеристов, танкистов и партизан.

**"СКОРУЮ"
ВЫЗЫВАЮТ ЧАЩЕ**

На 10% чаще выезжать по тревожному звонку орловцев стали сотрудники "Скорой помощи".

С 1 января 2007 года таких выездов уже почти 11,5 тысячи.

Как рассказала главврач МЛУ "Станция скорой медицинской помощи" Н.Н. Панченко, большая часть выездов (около 80%) связана с внезапными заболеваниями людей и обострением хронических, остальные вызовы — с несчастными случаями: авариями, травмами. Один раз в этом году фельдшерам пришлось принимать роды на дому: женщина не успела в роддом.

Об оперативности медиков можно судить по такому показателю: в 87,9% случаев машины "Скорой" приезжали по вызову через четыре минуты с момента обращения. Тридцать раз работники оперативной службы прокатались по ложным звонкам.

Ежедневно в Орле на дежурство выходят 25 бригад "Скорой помощи".

**РЫЦАРСКИЙ ТУРНИР
ДЛЯ ПЕРВОКЛАШЕК**

На хоккейном корте, залитом на стадионе "Южный", в преддверии Дня защитников Отечества состоятся зимние старты для школьников Заводского района. Учащиеся младших классов примут участие в импровизированном рыцарском турнире.

В минувшем году и на каникулах дети района выступали в соревнованиях по баскетболу, волейболу, в спортивно-оздоровительных мероприятиях в рамках дней здоровья, школы выживания, в "Весёлых стартах". Вместе с родителями участвовали в спортивном празднике "Папа, мама, я — спортивная семья".

Сегодня на базе школ района действуют почти 100 спортивных кружков и секций по двадцати видам спорта. В общей сложности там занимаются около тысячи школьников.

Информгентство "Орловской правды".

ШКОЛА ЖИЗНИ

ИГРА В БИЗНЕС

В рамках общероссийской акции "Неделя предпринимательства в российской школе" 6 февраля в Орле стартовала общегородская межшкольная бизнес-игра "Предприниматель — опора России".

Организаторы — Орловское региональное отделение общественной организации малого и среднего предпринимательства

"Опора России", Орловское региональное отделение партии "Единая Россия", городское управление образования.

Игра проходит в форме КВН. Уже завтра будут известны победители первого этапа — лучшие команды юных предпринимателей от каждого района города. Финал (второй этап) состоится 1 марта в молодежном центре "Полёт".

Соб. инф.

ВЕСТИ ИЗ ВУЗОВ

**ПЕРВЫХ ЛАСТОЧЕК ОГИИК
ОКРЫЛИ ДИПЛОМЫ**

Сегодня в стенах Орловского государственного института искусств и культуры состоится торжественное вручение дипломов тридцати пяти выпускникам заочной формы обучения специализации "Организация и постановка культурно-досуговых программ" факультета организации социокультурной деятельности.



Фото Елены ДЫШЛЕНКО.

За спиной выпускников — не легкие годы заочного студенчества, в которые многим студентам приходилось совмещать учебу с работой, сдача государственного междисциплинарного экзамена, выполнение и защита квалификационной работы.

Выпускники специализации "Организация и постановка

культурно-досуговых программ" — в этом году первые ласточки на заочном отделении ОГИИК. Остальные 130 студентов-пятикурсников факультета организации социокультурной деятельности и библиотечно-информационного факультета пока еще находятся на разных этапах прохождения выпускных

аттестационных испытаний, которые вместе с сотрудниками института традиционно проводят и профессора московских вузов.

Вручение заветных красных и синих дипломных корочек остальным выпускникам-заочникам состоится 17 февраля.

Анна АКАТЬЕВА.

**ТЕХНАРИ
ПОШЛИ НА СЦЕНУ**

23 февраля в актовом зале корпуса № 2 ОрелГТУ ("Научприбор") состоится премьера мюзикла "Воля судьбы", постановленного старшекурсниками ОрелГТУ совместно со студентами ОГИИК по мотивам романа Виктора Гюго "Собор Парижской Богоматери".

Этот студенческий мюзикл ждал выхода на сцену больше года. Его рождение происходило в новом театре-студии "Эквилибрум", созданном отдельно от народного театра сатиры ОрелГТУ. Дол-

гое время актерский и режиссерский состав "Эквилибрума", руководителем которого является студент 4-го курса ОрелГТУ Евгений Семашко, совершенствовал роли и тексты своего спектакля — "первенца", костюмеры и гримеры дорабатывали образы.

В постановке спектакля "Воля судьбы" участвуют более 20 человек, поэтому зрелище обещает быть...

Анна АКАТЬЕВА.

ПРОВЕРЬ СЕБЯ

"ЧТО? ГДЕ? КОГДА?" ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ

В ходе месячника по защите прав потребителей управление Роспотребнадзора по Орловской области объявило конкурс "Потребитель и закон".

По замыслу организаторов конкурс поможет правовому просвещению жителей области и привлечет внимание к вопросам защиты своих законных прав людей, оказывающихся по разные стороны прилавка. Участвовать в конкурсе предложено не только журналистам, но и всем желаю-

щим поделиться опытом отстаивания своих прав, нарушенных при покупке товаров или оказании услуг.

Как сказано в положении о конкурсе, критериями оценки станут знание участниками закона о защите прав потребителей, описание конкретной ситуации и,

конечно, реальность описанных событий.

Материалы на конкурс предложено представлять до 12 марта 2007 года по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, 2-а, кабинет № 8. Телефон для справок 41-47-52.

Итоги конкурса будут объявлены во Всемирный день защиты прав потребителей, который отмечается 15 марта.

Информгентство "Орловской правды".

ПОДПИСКА-2007

Уважаемые читатели!

Началась ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на 2-е полугодие 2007 года.

"Орловская правда" — это возможность получать каждый день качественную и эксклюзивную информацию на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, ТВ-программа (39 каналов) и многое другое.

Быть подписчиком и читателем "Орловской правды" — значит всегда быть в курсе событий, происходящих в области.

Подписка проводится на условиях прошлого полугодия: в киосках "Орелроспечати", в областной детской и медицинской библиотеках — 186 рублей; в почтовых отделениях области — 333 рубля.



**КНИЖНЫЕ
ПОЛКИ
ПОТЯЖЕЛЕЛИ**

Более 250 экземпляров новых книг поступило в центральную городскую библиотеку имени А.С. Пушкина в январе.

Большую часть приобретений составляют учебные пособия по истории, литературе, педагогике, психологии, русскому языку и этикету. Много новинок для будущих юристов: учебники по административному, таможенному праву, по истории государства и права, конституционному праву зарубежных стран.

Студентам экономических факультетов наверняка будет интересно познакомиться с новыми учебниками по общей статистике, информационным системам и технологиям в экономике и управлении, бюджетной системе РФ. Большую долю среди новинок занимают книги орловских авторов, а также издания из "Библиотеки историко-культурного наследия Орловского края".

Информгентство "Орловской правды".

**ЧИНОВНИКОВ
ВЗЯЛИ ЗА ЯЗЫК**

"Мы матом не ругаемся, мы на нем разговариваем" — теперь такое оправдание уже может не спасти распутившего язык чиновника. На этой неделе прокуратурой Калманского района Алтайского края принято уникальное решение — отстранен от должности глава районной администрации Александр Перная, который обматерил своего коллегу.

В борьбе за русский литературный язык алтайские прокуроры переплюнули даже губернатора Ульяновской области С.И. Морозова, который на этой неделе устроил своим аппаратчикам экзамен по русскому языку, пригрозив безграмотным отставкой. Но тут только разговор о возможной потере работы за двойку по русскому, а на Алтае чиновник-матерщинник уже временно отстранен от должности. Ему предоставлено десять суток для обжалования судебного решения в коллегии по уголовным делам краевого суда.

Уголовное дело против главы районной администрации возбуждено по статье 319 УК РФ ("Оскорбление представителя власти") после обращения главы Калманского сельсовета. По словам оскорбленного, на одном из официальных совещаний в присутствии нескольких десятков человек глава райадминистрации "позволил себе использовать нецензурную лексику по отношению к нему".

Прокуратура намерена, как отмечено в пресс-релизе, "научить главу района говорить на хорошем литературном языке".

По сообщениям информгентства.

ПОПРАВКА

В статье "Свет заводских окон" ("Орловская правда", 8 февраля 2007 г.) допущена ошибка. Фамилию гендиректора ЗАО "Орел-Погрузчик" следует читать: Терешкин.

Редакция газеты приносит извинения читателям.